h<
(@)
o
[aa]
=
(@)
-
O
>
o
[
w
=

FITNESS EQUIPMENT

0

& EGOJIN



solgt 4 AsUct

oA
AEHE
=9 70|18 324 28] 052
AEI7|(mm)  2500(L) * 780W) * 2100(H)
BIAS7|(mm) 24| 2150(L) * 600(W) * 320(H)
2241 455() * 335(W) * 185(H)
HiEaE 23 -NW : 90KG / G.W : 95KG(18tA)
221-N.W:36.5KG/G.W : 37.5KG A=)
A2 -N.W :236KG / G.W : 245KG
lisEs g U 28, 29, AECR,
AfO|EZL, 81 2] ot 70|12 2210 S
e DUE AL LU=

| RHEEE
* BAE & SHIAR THE(O] YELICH
* BIA -0l F210| QUE B GA DAME 2 29|5tA| 7| BEZLIC,

Sssoss s s S

A0IS &40

SSssss ssssss

)

-an\ﬂe&hnhnhnnnnhhhn§‘

W/

[ ]
rie
0x
o
rio
ro
00
i
ofn

Alofl 6121 Z0| AR5 DAl

o 2571779 2| £E0| B2t LR $20| 97 HolBiLCE
7 I SO2 TI|ALE 02107t 7|7 0N &8 71712 27t22 229
SR

It gde 4 AgHCH

® 257|7H BHE BIH0| d2I5tn 22 27|+ ORIt g25tA
2e FetLct

i
=)
of

210] DALY 4 YO0, 52 Rofl UL 7177+ Z2f BojA
< e
1RG5t F2lsta 2RloiA Y= 28 gLt
27170 O 284 7170 REsle Aot t

7|72 SRR LA SA| |2 ORI Of 7| =B CH

HBO| S sl ZA| HZHORIHO H2A510] 2215 0 4612 SIS} 4l

SAl
=
A2 S4B 20 s

[ ] [ ]
0
N
=
2
Tl
N
rE
o

® 2 YS2 V& 7170122 LU A2 ALBSHYAI2.

YUASYS HIRSH SZYA0M AFRE 4 QlELICH

3P4 A0l UE YF 1Y U QHIAI0| Tish A= S 2] 4201, K4 A/S H2IFHITH

HoloflAf AFZ A| HE
ol A2 olst 12

0|7t ZZol2| Rol== gLt

012107} 4% 0l ALYl E ALj Aol 20 F25tof He
* 25 HF0| 7|70 Y HEIS BB

25 01 7|7 HYS WEA| 25(0] 25 30l 7172 215 Aot st
o UP| 225t 258 oA ORYAIR

A 2E0| Holdt 252 U27| D218 2SS o7 KA

i3 202 30 25oMR

A2 oH s

°
@ glg
b

e =2

Wl

S 3012183, 75, 43 £3, 42T S| 0B HE LAS T

T
0
g

ox
[

O £71240] 7l A7t CHUBLICE

Cf
YOIS7RIZ, Of210] LI, (=OIEOI ARG A| B IR 55101 43 AIBSHOF RIS A8t 4+ UBLICH

=

ARAFSIO| Lt A

AR, Y, S 2 YAt e 0]910f Bhaf, A|37f0] /5t &6,

19l

AR, A51312] o] EE T4, 22, 1 2l of4f

Z20fAMof AL o3 L5t £atof CotME HYS 27| S LT

B 4B AR T AISESOIH 25 A AF(K00l0] &4, ALS| BT S)0 BaH, HUS A7 gLk

-ABEBAMO| 7|3 W82 27|12 SR Qlah st £ai0] ChaliM =, 2YE 12| #5HCH



L3 L A/SE 95 H|0|2] YLICt.

1 | GUIDE ROD 4 17 | LEG TRAINNING BELT 1 34 | SMALL DAMPING BLOCK 8
2 | TOP WEIGHT STACK 2 18 | TRICEP ROPE HANDLE 1 35 | BIG DAMPING BLOCK 4
3 | WEIGHT STACK 32 19 | LAT PULLDOWN BAR 1 36 | SQUARE TUBE PLUG 50MM 12
4 | WEIGHT STACK BUMBER 8 21 | PULLPIN 2 37 | CABLE PULLEY COVER 2
5 U STRIP 8 22 | SLIDE ASSEMBLY 2 38 | TOP WEIGHT STACK ASSEMBELY 2
6 | SHIELD 4 23 | CABLE PULLEY COVER 2 39 | SQUARE TUBE PLUG 40MM 4
7 | TOPBEAM 1 24 | GLIDE SLEEVE 4 40 | CYLINDRIAL HEX SCREW M12%25 2
8 | CYLINDRIAL HEX SCREW M10%*65 4 25 | CYLINDRIAL HEX SCREW M10*40 12 41 | PLAIN WASHERS--PRODUCT GRADE @12 2
9 | NUTS GRADE M10 14 26 | RUBBER RING 2 42 | 16 HOLE SELECT LEVER 2
10 | CYLINDRIAL HEX SCREW M10%25 6 27 | SEMICIRCULAR WASHER 4 43 | ADJUSTING BOLT 2
11 | REAR UPRIGHT 2 28 | DAMPING BALLamping ball 2 44 | HANDLE GRIP 30 4
12 | REAR BASE 2 29 | WIRE TERMINAL 2 45 | HANDLE GRIP 20 2
13 | ADJUSTABLE TUBE 2 30 | SAFETY HOOK 2 46 | D-handle ASSEMBLY 2
14 | CYLINDRIAL HEX SCREW M10+60 4 31 | CABLE ASSEMBLY @6 2 47 | SAFETY HOOK 4
15 | CYLINDRIAL HEX SCREWw M10+70 4 32 | CABLE PULLEY ®110 2 48 | CYLINDRIAL HEX SCREW M10*45 4
16 | PLAIN WASHERS--PRODUCT GRADE @10 64 33 | CYLINDRIAL HEX SCREW M10%110 2 49 | BOLT M8*10 6

o
w



04

N\

~/




FLICE

g8

0|3

05



i

m
il
We
Rl
XS]
@.W
a
=3
oF
Ik
<
8]
[y
o I
Lau
mﬁﬂ%
N
= T
= oo
< O
@ i
110 @
o =T W]
U =7
1| o0
W © =
..._" H X
Rl = of
N ¢S
w =
m_n oD W]
N T o

06



zuye

4

A4S =

0| B8 4 720l

AEHOM 7M.




N
(1]
nx
o

E. 4%
SRAOE BA3)
e 240 2
== A2 A0S
PO N e
Ty 62 AHAT _‘_dlg oA = F%_/'—': o
)S HEYLICE BT %LTO'M; LIC}) O] %*952 ﬂoli 2L
e e e e
= 1 30| E £ 0|3
= E—(49>§ A5
Yofl &LICt




ol
R
8o
=<
od

75\

JERNENRENNNNNNNERY/

A
Ll

AN
sssss

)

N\

]
|

;!

JERNERENNNNNENNNREY

% ,ﬂ-ﬁwww’

Z MK Wy

JHIIAY,

Z

g

-

\

\Y
i

N

,/

\
)

< S
]
zn IV Ry
on N 5
@0 WU -
[ N
o) w

<]

=

oF

09



g
B G
_ = o
— —< —_ Od
oF » o
g R0 20 s
NE o o o8 J
Re) _ = = 0w Jo o 0
ﬂ.l_g < S = | oD wﬂ..l._wmwm
P7) = - olil} _v_nl o __o“mAL__OL
_— <V o B3 o il = 10 Ly or
b= = 1l = = i) ~ o O E._‘M_H_
ﬂ 5 LN < o n R.AO O_m 19
® = %0 o =0 oo oo o . u 2 o
~ |IHr [S) < nJ 0 SIS
= [ oF 3 B JF o= D < XU RS RE & ~
E.__.Wﬂ il Al [T mOH N N g
Y < 0 %o oo L ~ o
Az =i o x ©Y BB W %
T [e] o _—
= OF I ar R —
[y o 2 %__mw*i%w. AL )
- i PEABCBES R ezhapd -
= —n ™M .mmo.ro|,ao%|H <0 < U =
N N il %mﬂzOmDaquE Ko wox B &
K = | W g & n MMQI‘EO‘_F H._ MWM_.MP_z_o|
o — o] — 5 © —_— ol o) o ofo OA _' oF RO =5 ® ~ O ol
C] T < & = | oo W5 = Ho > O No HOo oD
<0 = | 0 = o w o — 2 o ~ <0 u Y o
mﬂ 3 l-lA o+ 23 =2 Ao il wr WA.W w mw, Mlo 5l o) Mo Nlo = H <0 -
O <0 | U o = OF o &t BX 2o oz <F or ol Ho .
B s U = om g R ols -
an A ok | o =< < s o g BT = Ho %0 nd Ho o) o N
™ < Yoo PRy R & <0 0 OF 20 # 1o 5
or X I X ol =& 00 b O =< 4
o <F° /\ Hio 20 mm Q ﬂlf L AU
o LO) “ Ao_x ! : 2]
..Aro1 m,l.__m
ol —
o 0
— E_m wu_
-— o= 7 e
S o = = 5 — = B0 g
& Boow_ g 3 ]
© ‘ YWomHoTER 0 = = o
= — — = 5 2 X T
> <O $ m=Toa o A0 oo i
5w H3 TSR S
WEFT_ S Wl Ly RWW Ul h:UT_
e s gz S pw wE EEF S o TR
S U °—I oo o3 ou » 0o %o o0 w or = & — = _
gy I = [O | © <R %= Y ._Uo ol o
> =) o . X =5 < 4 =i K _
£z 3¢ 2RICEE0 mr. B %2 I
) o J o0 LT R= [ = = e O
o <k i = | i o 0 < =5 o= B0 3 <3 X
g oW e S BET o o no |
I “SESpim v3L5 mude of |-
O b —_ 10 el _ < - h
ST O X Eoamd B g 2ESY B
31 s A ujn garzasH DR NI 2 oZ S D
20 | = oo o= - SR EOFED g drs =< |1
RO o T NN e P A 5 bi
R W R RS PHes ol H <]
=T ® o e h S0 mammatn 429 =
i W B X O R A R0 L QR T
Vo KD < <) Mo 3U B S8 RO D .
I X o)A




[M-H]-2-2

M)

(e | E o o | seiane | Oas OQuwe OQaz [Ooel 1)
((4zes | O agon O asmoz OJwxse O 7kl | 489 | )
ZE2Y | | 232y | | ctt(aes)|
Fofey ane | | zeus | | 4230 |
= A |
=
SHHI 82 2254 AF0| 2T HI|0| T2t AO|FLICH A 2012 QI3 SibfH| S22 A0 STUICH (A 31 40| G2 ¥ 27| 9ALIH)
A\ J
01221 AOIE, YRTIH(ESAIZ)0 ZS SEYOM SIS JI4H M. (RE0RY, Z8E, A7{0IA AfO|ESUIM T0H5HA AE0| it 22 ST AO|ES S5 ABFLIC
'd N\
wz/matale | osdes [Joayzezqoy [ pyst4=o0 ol szsz [ 7k I
DEPLOUNE | (DL A= HES H0IFHR)
gz zygy |0 e [0 s#23@s393) [ 7IEHEE i) | gzwou Hapis |
gsgol 3T | | szwoncay |
A\ J
'd N\
EAHE 7|75 _010-8874-6313 _
-?-7#* IE'I 1 544'631 2 AEZ_010-3494-6313 (AHAIZH LY SNS7HS) HEYIISAIZE 10:00~17:00 (L, 3FL A2)
7}7f2%(@ol"%_IS\/C)/'#IOM%(egoﬁm)
ASEBUA 24 ZA7|E THA| B2 736812 29812| (F)0| 2
1,28 U YRS ME 2% 5 7Y 0| AHFHZML. 04 AJOIE U D8t Y “J%ﬁ%!% T HHFAID, UHEO| ZD AOIE AHS HFMHORRI B20| JHSBILICH
2. M| Sj4E ()01 117} 2 OHE SiHAHCHEHER, ZSSHH)S OIS TILICH EF, BiAL 20| SrA| BAE]} 2712 WAIS 4 9100, 271 el Zote Y Betol oy
3. UHE D3 A/S HUHME 3| 75D DAMEIS S5 22, DEHEI4)S A FHOFME X217k FHSELICH
5 =] sSL/s5L-E =] | —_——
0[Ae Wek/ekZo| 7hsaict ol2ize wEk/ghEo E7Fs o
= .7|7¢AD
AESE 5 7Y 0|Lo| Chay sy
SIS E AEO| ALO[Z7} ] SILT Citol MAHSO| OHROl SRl ot B | AE ¥ F7US 213 32
(%2 A8/ Bisy| 2242L) - SHOfERY
HjaeE2 A2 700 0/ T0§EH0| AREZR
223 4B HE C12 NE0| HiSE 32 2 MEEHE AE
ANEZH ZYNEO| AL AEZ2 T ¥E DHO| BISTLICH
S50 Eaz ol 42 R Tae 29 (R A 172 L okt 2620] 2|7)
S50 S2= Rl s S B4 xole 6% 5 10| B20| 3 4E AIROR QI8 ABO| I, 3¢, B2 TUE MBS
L e EHE0| §7fh°*Ll‘:ﬁ )
EGOJIN [M-H]-2-2-H-M]
(e | E 2 Y | Mecig | Oas Owe Oaz [OoEd 1)
((4zes | O agon O asmoz Juxse O 7kl | 429 | )
'd Y
zE2Y | | 232y | | tztxaes)|
o5 a2 | | ze2us | | =702 |
= A |
=
eHH| 82 2254 AE0| 2T HI|0| T2t AO|FLICH A 2212 QI3 SibfH| S22 H0h STUICH(IAH: 31 240 T2 ¥ 27 YALIH)
A\ J
0122 AIIE, YRTIH(ESAIZ)0 ZS SEYOM o2 JI4H M. (RE0BY, Z3E, A7{0IA AO|ESUIM T0H5HA AE0| st 22 ST A|ES S5 ARFLIC
'd N\
sz/osAle | [Joedes []coesgez oy [] 7ostAEo o a2z [ 7k ]
DPPON AR | @Ry S NES HolFN2)
azvopzag | e [Je#2@s393) [ 7EHEUE ) | gzwou Hapis |
8UoU 37 | | szwoncay |
A\ J
'd N\
E2AE 7|78 _010-8874-6313 _
_T'_7ﬂHA.'|_| E'I 1 544'631 2 AEZ010-3494-6313 (AHAIZH L SNS7HS) MEYILSAIZE 10:00~17:00 (R, 35 A Ql)
P2 (@0| AISVC)/M0HEE egoiin)
A/S BUAL ZA - H7|E THA| X2 73682 29812 (£)0| 27
1.8 0 S 4E Y %79 Ol UAHZHR 20f OIS Uj D8 A SBUHS B 424D, 01B0| 32 OIS NS H2HOR 80l TIsBUCH
2. M| j4E ()01 1217} A OHE SiHAHCHEHSR, ZSSHH)S OIS TILICH Ef, BiAL Q0| SrA| BAH|} 2712 WAIS 4 9100, 27 el Zoke DAY Betol oy
3 92 D8 A/S QLINE HE5] 75D TUMEIS S3) B, DEHEI4)S A FH0FBE X217} IHSBLC
SL/ELY L = =SL/ELY =] | —_——
oAz /ol JHsELIC ojzize wek/Ehgol E7hs L
= . ¥
AELH 5 7Y O|Lfo] ChatA s
&l AE2| Ato|27} 2R | $71L} C|2[0I MALSO| OIS0 S2] OH= AR MNETY S TYS U 2R
(%2 e/ bisy| D2RE) ]
Hjae2 AE70) 0% T04eH0| AREYR
228 AEI} A C12 HE0| HiSE Z2 2 MEEHE AF
HESH ZYEo| 29 YBZY SO0IE ¢ DHO| BIhSHLICL
o s ols L (a7t 4 172 9 ol 2620f o)
MEO| EAUZ Qlaf S S 82| Rots 2R 5} 20| B20| O AR A2O2 QIS AHEO| T2 34 B8 BAIE AZC
L 2 gE0| 2IksEUCH )




.
AbZ H = A

7O
M0 chstol

23| (3)0| DM E BSE A8[2} 25 0|2 (3HRALIS] DA T2t ofehet 20| B0
Cfet 42 ZUBZS MAIBILICE AHIARE A| (R)0| D2l T 2YE HAXo|M ABIAS BLICK
240f2 I (3 S AZel T2 Bef 79 O|jof, L3 42 SHARLE] 142 0| 250!
SEILIC BAr A/SE B SlsAE 221l FOJA| 22101 AJO|E 22 Lol 2 S sols) £ 40}
A2 ABASLIC OZael izt PORAIOS AE0] S 20 TOIUAIE VS50 T0fUAp}
IR E 3 GHE0 E45, B3 845, 7IC DEAE, MIAUAE ST 4 0{0F BT

oT o, e ST =2 T

o8 iy, Wy

PAZ0| Gl B QA A/SE ABEILICH @olesz § AMsE o oiel)
B2 MHIA HER EURZIHEA B)| ZD-HANE H27|7H HELII|2H
JFHB/2HE YA AOIZ, 37| AL 7| (ex BICIZ2I0 5) TUAZLE 12748 3% 54
AU, 71HE 5 JIOIE7I-F TUURELE 674 3748 5
BHES2] AR 7| ORI, ADIEAHAINA, ADIEHEH, 29152) S22215) | TYUUZLE 64 34 54
7472) 0justo|3,=2| °u0|§7|;l(7rzggm 2|2, 2|dCE) TUARLE 674 374 34
7179t 7[EPI 7, IER, 2B ES A2 B2 9|(ex.01, 2217)) TUYREE 14 142 Hergie
RIIHE & (HIEHE) sicrete sgels sizele
ADE (ex. 2tHARCE) ugle ool srore
IT (=] \
o538 zagy
THOHAHE ID(=01] D)
o2k A
= A
(] T i
S22 MH|A Y

- (&) A
I = | |
[BRUES7IZHY BA2Q AL MEOIM ST 45, 71540 1Z SAA] TEMEIA
2H|Z} DS Z7|7t o] Z7|12t 0| = =
28I TisHR 23712+ ol 23712t 0l IAMH ZH AFRAY MRS
Sl 201380 704 42010kl 3R SEEENZas S, o, M=o, 24s
IT
5l U 80 el A SR IS 6 A e | S (R T (M 10| OfHER)
I HHEED} (Ch $H0JA| 22 | O AR i HE 0I5, 2 0I5, OIAE22 Qs H2| #F Al
—\‘fH = =8, | 22| S 0JALEIC]| TOHS ot 42| OF2 Chetiy AB|2 2|0, Aot Hol 27|25t FoU2 S AME LHE A 2 M ™, 0122 AA Al
dAdE TG @ il 2= el 2 1) csHFE = M=,
o/t R — - EFAMALE Wal ALRO2 QIS 13 Ak 4|
SHiR YE YRS S siggis
S TRl 2ol Al 2l8Y -
A M
Z-7A| AHEO| ChatiAl |- |'a|7\|' I HH_é_ E7‘| }\l
Z2142] S O/AROIE| A SR\*\RMO\Z@(EQM% [0 )so2
o & 21| ARSI SES oI5 =190 909| 200l WA, =
o RETE = OIRf AR R E 138 2/0] 2710l TRA| N2
171 = — . Z\’\BE*SOWO\T%*O%BQLIE%
o|Ly BYHAASHEOM YT 85 70| oRIR 3 +2IS 28| ym sy e oupaa) 0|D2I0] 2|2 BIQ[= QUBEHOI AICI2[2[} 1Ol 27}
M S 219] 2/ o
OUAOE S e ool o 2l2{0f i 224
Aol S Al iici) an
4420l
A2 ALEHOIA] | 2 715 A=Y ’ZO\FHDMQ\%F\ IRAOLE IR A, = o e T10(7) 3]
%Lz*ﬁj ol 0121 S| S110]| ol A8I1| A2 51ROt A Bt 22 YFUES TG _/n\_H|Z|' Jj.l'/éli _T’_;él"r_l' 76'%3—
—— = sigis .
geoisy [REeis opte s - 42|19 23 20| gﬁ@%@ 2|2 D A|
D 4BO| VI Ol E25t42|E 28T TPtEE - 78S S AKSI0] 10| LliE B
ME 42| 2 oRdE a2 BIE A2 2 B3R 1Y ’fﬁﬁoﬂﬁﬁﬁ*@fi‘ﬁ'ﬁ }E*E@%ﬁd |
- . _ _ SIS ARE] VIR0l A 2SR | - Ao DX/ HE 42 ABOR AL A
2 S 2O o BAISHS o I [
A2} 2| Of2[3 HES AT 2ERE B2 =R HORP AR08 10%2 JHABI0f B2 - (2)0|12 AMHIA 7|AFD B22AL 2|A2} O AftO|
Bl 7 “2(510] 3 24 4|
4218 BE2 Yot 42 BIts Al YEas sigeis - AR ik LIOI*ZOIARY'S 217 |2] Q0 12 2644 A|
22)g 222 | FH0 eI At B A5 sl o2 ol wae 29 | 4EmE EE PetEE siggie
as
o i 4ol w20l nol sz ol atel 22 SuAPlalgsi 2ot 7 AETe sigels gho| 24
ERE]
3l CES A 27 =3 \O F2F 2 { 20K o]} %2 7 A5} ZF 215+ 2HZOH="10 15 |- 2E) FAFZ
T3 U2 E R Rk 0l%) PRI 72l 10% 871150 EB@ 2R AR TR | izl sy, 2isl, 4.5 S)0f Ofsh 22 248 A
LB 19| | 1o psstae Ao oldole S 7 AERE | RA42l 3 R WA B NE IR | - AFBSIBIA DR AL ADEls ADE
BEmi 201718, 22, 2I0[0, 2|5
IFA S |seppiseiae R4l gael (ELOI7IH, 2, 2I010f, ZHAIS)

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
WS4 A7 A 7 T2 7362 29




